
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
о недопустимости нарушений закона

г. Сердобск 29.11.2021

Прокурор Сердобского района младший советник юстиции 
Соломадин Д.Е., рассмотрев материалы проверки исполнения 
законодательства при организации питания обучающихся образовательных 
учреждений Сердобского района,

059443 826318

УСТАНОВИЛ:

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 12 Федерального закона 
от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в 
Российской Федерации» поставщики социальных услуг обязаны 
осуществлять свою деятельность в соответствии с настоящим Федеральным 
законом, другими федеральными законами, законами и иными 
нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.

Установлено, что в МУ «Сердобский РКЦСОН» имеется стационарное 
отделение «Островок», в котором предоставляются социальные услуги 
несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. МУ 
«Сердобский РКЦСОН» самостоятельно организует питание детей 
посредством закупки у поставщиков необходимых продуктов и 
приготовления из них готовых блюд.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 15.12.2020 
№ 2099 «Об утверждении Правил маркировки молочной продукции 
средствами идентификации и особенностях внедрения государственной 
информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих 
обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении 
молочной продукции» с 01.12.2021 вступают в силу требования по 
обязательной маркировке всей молочной продукции в государственной 
информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих 
обязательной маркировке средствами идентификации «Честный знак». В 
целях исполнения обязанности по маркировке поставщикам молочной 
продукции необходимо зарегистрироваться в указанной информационной 
системе.

В ходе проверки установлено, что молочная продукция закупается у 
различных поставщиков, при этом, полученная с помощью системы 
«Честный знак» (https://честныйзнак.рф/1 информация свидетельствует о том, 
что только один поставщик (ООО «Мечта») в настоящее время 
зарегистрирован в указанной системе, а следовательно имеет возможность 
маркировать молочную продукцию.

В связи с этим, входе проверки установлены основания предполагать, 
что после вступления в силу требований об обязательной маркировке 
молочной продукции, может иметь место нарушение, выраженное в 
приобретении и реализации немаркированной молочной продукции при 
организации детского питания.

Частью 2 статьи 15.12 КоАП РФ установлена административная 
ответственность за продажу товаров и продукции без маркировки и (или)
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нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской 
Федерации, в случае если, такая маркировка и (или) нанесение такой 
информации обязательны, а также хранение, перевозка либо приобретение 
таких товаров и продукции в целях сбыта.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 25.1 Федерального 
закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

Директора МУ «РКЦСОН» Антонову Татьяну Александровну о 
недопустимости нарушений законодательства в области организации 
питания обучающихся образовательных учреждений.

Одновременно разъясняю (предупреждаю), что в соответствии со 
статьей 6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» 
требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат 
безусловному исполнению в установленный срок.

В соответствии с абзацем 2 статьи 25.1 Федерального закона 
«О прокуратуре Российской Федерации» в случае неисполнения требований, 
изложенных в указанном предостережении, должностное лицо, которому оно 
было объявлено, может быть привлечено к ответственности в установленном 
законом порядке.

Предостережение мне объявлено, его сущность и право на обжалование 
вышестоящему прокурору или в судебном порядке разъяснены.

ПРЕДОСТЕРЕГАЮ:

Прокурор района 

младший советник юстиции Д.Е. Соломадин


